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Tomáš Fürst

Dějiny zřejmě směřují k nějaké diskontinuitě, neboť se poslední
dobou děje tolik věcí, že už je nestíhám ani sledovat, natož pochopit
či dokonce převyprávět pro naše příznivce.

Dnes jsem chtěl napsat, že došlo k menší revoluci, protože BBC
uveřejnila článek o člověku, kterému covidová vakcína zničila život.
Článek je sice stále plný oficiálních keců o tom, jak jsou závažné
zdravotní následky mRNA vakcín nesmírně vzácné a jak jsou mRNA
vakcíny ze všech nejlepší (evidence samozřejmě žádná, pouze citát
jakéhosi profesora doktora docenta), ale základní linie je jasná: Pan
Larry Lowe má zničený život kvůli vakcíně, nejde o náhodnou shodu
okolností a BBC se nijak nesnaží tvrdit, že je Larry lhář,
dezinformátor a antivaxer. Myslíte, že se někdy dočkáme podobné
reportáže v České televizi?

Než jsem ale sedl k počítači, zaznamenal jsem něco ještě
důležitějšího. Napřed ale trocha kontextu: Druhá nejlepší univerzita
na světě – Stanford – nedávno vyhodila svého prezidenta, protože
se ukázalo, že jeho články obsahují zfalšovaná data. Co mi to jenom
připomíná? Aha, Radka Zbořila – vedoucího výzkumného centra na
olomoucké Univerzitě Palackého – jehož práce taky obsahují
zfalšovaná data. Na rozdíl od Stanfordu se však olomoucká
univerzita se Zbořilem nerozloučila, naopak, pečlivě plní všechna
jeho přání, vyplácí mu půl milionu měsíčně ve mzdě, a ještě ho
laskavě nechá pracovat na konkurenční univerzitě. Inu, to je rozdíl
mezi provinční českou univerzitou, placenou z peněz daňových
poplatníků, a soukromou americkou institucí, která si nemůže dovolit
přijít o reputaci a tím i o peníze studentů a podporovatelů.
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Ale zpět k tomu, co se na Stanfordu stalo. Novým rektorem se stal
mladý ekonom Jonathan Levin a před týdnem se odhodlal
k nesmírně důležitému, odvážnému a zcela průlomovému kroku. Na
půdě Stanfordu uvedl konferenci, kterou zorganizoval nejproslulejší
covidový disident Spojených států amerických – Jay Bhattacharya –
a na kterou pozval úplně zakázané lidi jako je John Ioannidis nebo
Anders Tegnell. Záznam z konference zatím stále visí v TyTroubě – s
povinným disclaimerem, že nejvíc nejpravdivější informace o
vakcínách jsou z WHO – a rozhodně stojí za to poslechnout si aspoň
závěrečné Ioannidisovo vystoupení. Vypadá to, že po pěti letech
konečně začíná skutečná veřejná debata o globální ztrátě soudnosti
a jejích příčinách. Myslíte, že Univerzita Karlova někdy uspořádá
covidovou konferenci, na kterou pozve Hanu Zelenou, Vojtěcha
Thona a Jiřího Berana?

A nakonec ještě jedna novinka. Největší šiřitel covidových
dezinformací v České kotlině – server Seznam.cz –  konečně vyhodil
šéfredaktora svých „zpráv“ Jakuba Ungera. Zároveň zřejmě přestal
cenzurovat všechny odkazy na stránky našeho sdružení SMIS, což
systematicky dělal mnoho let. Takže zpívat už se zase smí.

Zemětřesení v redakci Seznamu proběhlo asi týden poté, co
sdružení SMIS odhalilo, že zpravodajství tohoto českého
internetového giganta je určeno převážně pro skot. Za tu šťáru z
UOHS ale fakt nemůžeme a rozhodně se nedomníváme, že by
Seznam.cz měl na šíření covidových dezinformací monopol.
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